



Tlačová správa

Jesenné inšpirácie od ASKO – NÁBYTOK: Útulná izba pre všetkých

Bratislava, 16. september 2023 – Priznajme si to, moderné bývanie sa nesie v duchu „domácej globalizácie“. Prelínanie funkcií jednotlivých miestností je úplne bežné a veľakrát užitočné. Spálňa občas slúži ako pracovňa alebo domáce kino, v jedálni sa píšú domáce úlohy, návštevy sa často usadia v kuchyni a predsieň môže byť tou najlepšou herňou. Jedna izba je ale priamo určená na to, aby sa v nej všetko vyššie uvedené odohrávalo úplne legitímne. Preto na ňu kladieme vôbec najvyššie nároky z hľadiska multifunkčnosti. Odborníci z ASKO – NÁBYTOK vám poradia, ako obývaciu izbu zariadiť tak, aby sa v nej všetci členovia domácnosti cítili skvelo, a aby vyhovoval všetkým náročným požiadavkám.

Obývacia izba je zaujímavým spojením dvoch pôvodne úplne odlišných priestorov. Jej odpočinková funkcia nadväzuje na súkromné budoáre, kam mal prístup len veľmi obmedzený počet ľudí vrátane rodiny. Obývačka je ale zároveň obyčajne jediným priestorom, kam uvádzame návštevy, takže je „výkladnou skriňou“ celého domova a plní reprezentatívnu funkciu. A či chceme alebo nie, vysielala hosťom istú správu o tom, akí sme.

Miestnosť, kde sa deje život

Od priestoru, kde sa schádzajú všetci členovia domácnosti k odpočinku a spoločnej zábave, vyžadujeme súčasne nekompromisné pohodlie a útulné prostredie. Máte pocit, že vaša „izba pre všetkých“ potrebuje osvieženie alebo úplnú zmenu? A prečo práve teraz? „Začnite dôkladným auditom súčasného stavu. Vyhovuje vám aktuálne riešenie? Čo vám naopak prekáža? Dôkladne si spíšte väčšie i menšie chyby, s ktorými sa stretávate,“ radí s postupom Andrea Štěpánová, marketingová riaditeľka spoločnosti ASKO – NÁBYTOK. Je taktiež dôležité si uvedomovať všetky funkcie, ktoré váš spoločenský priestor má. Je určený predovšetkým na relax pri televízii a posedenie s rodinou a priateľmi? Je súčasne aj pracovňou, kúzelným hradom alebo miestom na cvičenie jógy? Zdá sa, že dostatok priestoru je v prípade obývacej izby takmer nutnosťou. Ale aj menšia miestnosť sa dá vďaka šikovnému riešeniu zariadiť tak, aby pôsobila vzdušne a jej funkčnosť sa môže podľa potreby meniť. Takže vyhrá ten, kto akokoľvek veľký alebo skôr malý priestor vie šikovne využiť.

Nebojte sa nechať si poradiť!

Zásadná premena alebo nákup dôležitých predmetov na zariadenie je obvykle finančne náročnejšia a hrozí, že za seba menšiu chybu zaplatíte dvojnásobok. Preto radšej nič neriskujte a aj keď sa – ako pravidelný čitateľ niekoľkých časopisov o bývaní a divák tematických televíznych programov cítite ako rodený návrhár interiérov, uistite sa o správnosti voľby tým, že sa poradíte s odborníkmi. Naozajstným požehnaním sú profesionálne plánovacie služby. V ASKO – NÁBYTOK si môžete dohodnúť stretnutie vopred a máte tak istotu, že sa budú venovať len vám. Je dobré mať so sebou projekt alebo nákras s dispozíciou miestnosti s detailmi a zameraním okien, dverí, zásuviek a výškových prechodov.

„Pri riešení dispozície myslíte na voľný pohyb po miestnosti, na vaše zvyklosti a napríklad aj na to, či sa vám tam vojde vianočný stromček bez toho, aby ste museli vystáňovať polovicu zariadenia a na televíziu sa pozerali z kuchyne. Dôsledne zvážte rozdelenie do jednotlivých zón a pomôžte si vhodným osvetlením alebo prirodzeným vymedzením napríklad formou kusového koberca,“ zdieľa svoje skúsenosti Andrea Štěpánová. Zariadte si skrátka obývaciu miestnosť, ktorá vás bude baviť dlhé roky. Doplnky a drobnejšie kúsky, ktoré taktiež nájdete v ASKO – NÁBYTOK, potom môžete meniť podľa sezóny alebo nálady.

Sedacia súprava Aldon



Sedacia súprava Aldon tak trochu klame telom. Rozhodne nepatrí k obrom, ale design a rohové riešenie ju opticky zväčšujú. Farebná paleta len podčiarkuje jej elegantný štýl – je rovnako krásna v modrej, šedej, antracitovej, béžovej aj zelenej farbe. Vedľa možnosti nastavenia opierok chrbta a hlavy a rozloženia na spaciu plochu 125 x 200 cm má aj úložný priestor a poťahovú látku, ktorá uľahčí starostlivosť a zníži riziko katastrofy v podobe rozliateho vína alebo kávy. Je totiž potiahnutá špeciálnou vode odpudivou vrstvou. Cena súpravy je 1199,90 €.

Sedacia súprava Harry



Hviezdou každého interiéru – a nielen vďaka jasne žltej farbe – sa stane rohová sedacia súprava Harry. Pozornosť priťahuje okrem optimistického odtieňu aj zaujímavé prešívanie čalúnenia a vankúšov. Aj túto krásku ľahko premeníte na príležitostnú posteľ so šírkou cez 130 cm a dĺžkou 270 cm. O otoman široký 120 cm sa rozhodne nebudete chcieť s nikým deliť. Obliečky alebo televíznu deku schováte do úložného priestoru. Pohodlné vankúše majú snímateľný poťah. Cena sedačky Harry je 1499,90 €.

Obývacia stena Grande



Kombinácia dvoch dekorov dubu – artisan a ribbeck – dodá interiéru pocit hrejivej útulnosti. LED svetlá v hornom ráme zdôraznia krásnu prírodnú štruktúru štýlom. Pre tento model vyššej triedy je samozrejmosťou kvalitné remeselné spracovanie s prepracovanými detailami, napríklad výškovo a priestorovo nastaviteľné závesy dverí alebo bezpečnostné sklá. Obývacia stena Grande stojí 1169,90 €.

Obývacia stena Selma



Aj v tejto zostave hrá dôležitú úlohu dekor dub artisan. V kombinácii s bielou farbou odkazuje na škandinávsky štýl a vďaka zaujímavej podnoži a štruktúrovanému povrchu zadnej plochy vitrín má neprehliadnuteľný design. Nástenný regál, policový panel, televíznu skrinku, vysokú vitrínu môžete doplniť i nápaditou širokou komodou. Tá síce nie je súčasťou setu, ale určite stojí za úvahu. Cena obývacej steny Selma je 849,90 €.

Vedeli ste, že...

pokiaľ je nákup trochu väčší, ako ste čakali, môžete v každej z 8 predajní ASKO – NÁBYTOK využiť služby asistovanej nakládky. Naši skladníci vám pomôžu s prevozom tovaru až k vášmu vozidlu. Na vybraných predajniach si tiež môžete zapožičať našu dodávku, ktorá uľahčí dopravu na akékoľvek miesto.

Široký sortiment spoločnosti ASKO - NÁBYTOK môžete nakúpiť aj prostredníctvom e-shopu www.asko-nabytok.sk. Okrem klasického servisu poskytuje e-shop aj odborné služby a garantuje doručenie tovaru maximálne do 5 pracovných dní od objednania, pokiaľ nie je u konkrétneho produktu uvedené inak. V prípade, že nebudete so svojou objednávkou spokojní alebo ste sa rozhodli pre iný kúsok, môžete tovar vrátiť aj reklamovať na akekoľvek predajni ASKO - NÁBYTOK.

O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciu zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk